



## **Příměstský tábor – Švabiňáčci na cestách**

Opět v naší škole proběhne příměstský tábor pro žáky I. stupně pod vedení vyučujících:

G. Wernerové a Mgr. M. Bláhové a to v termínech:

### **I. BĚH: Středa 1. 7. až pátek 3. 7. 2020**

- Běh je určen pro předškoláky, kteří v září nastupují do 1. ročníku, a žáky od 1. do 6. ročníku.
- Cena 1100 Kč – záloha z této částky je 800 Kč.
- Zálohu 800 Kč je potřeba uhradit nejpozději do konce dubna a doplatek 300 Kč nejpozději do 5. června. **Zálohu odevzdávejte společně s přihláškou.**

### **II. BĚH: Úterý 7. 7. až pátek 10. 7. 2020**

- Běh je určen pro předškoláky, kteří v září nastupují do 1. ročníku, a žáky od 1. do 6. ročníku.
- Cena 1500 Kč – záloha z této částky je 1100 Kč.
- Zálohu 1100 Kč je potřeba uhradit nejpozději do konce dubna a doplatek 400 Kč nejpozději do 5. června. **Zálohu odevzdávejte společně s přihláškou.**

Přihlášené děti přijdou ve dnech vybraného turnusu ráno v 7:00 hodin do školy. Ráno sejdem před budovou I. stupně. Domů pak budou odcházet každý den v 15:00 hodin.

#### **Co je pro žáky v jednotlivé dny zajištěno?**

Podíváme se, co zajímavého najdeme v Sokolově a čekají nás i dva výlety mimo Sokolov. Vykoupeme se ve školním bazénu, budeme objevovat zvířátka v zooparku v Chomutově, podíváme se na tajemný hrad a zkusíme, jak se hraje golf. Zařadíme si v zábavném centru. Spoustu zajímavostí nám na MěÚ v Sokolově ukáže místostarosta např. kamerový systém. Každý účastník dostane na památku tričko s potiskem, které si bude moct dozdobit, do přihlášky uveďte, prosím, velikost, kterou dítě potřebuje.

#### **Co jídlo a pití? Co budou mít děti každý den s sebou?**

Stravovat se budeme v Krufinu. Snídaně probíhají doma. Každý den si děti v batůžku přinesou velkou svačinu a 1,5 l lahev s pitím. Dále budou mít bačkory a vybavený penál (pastelky, fixy, tuhé lepidlo, nůžky) pro případ nepříznivého počasí. Bačkory a penál si mohou děti nechat, vše budou mít v podepsané tašce, poslední den tábora si pak věci odnesou zase domů. Ve škole si také mohou nechat věci jako je pláštěnka, gumáky, kraťasy, atd. – to, co nebudou muset nosit každý den z domu a podle potřeby si je ve škole vezmou s sebou do batůžku.

#### **Všude jsou potřeba dokumenty**

I na příměstský tábor budeme potřebovat doklad o bezinfekčnosti a posudek o zdravotní způsobilosti. A v neposlední řadě je potřeba i kartička pojištěnce, kterou přihlášení první den přinesou s sebou, my okopírujeme a posléze vrátíme.

Přihlášky, potvrzení lékaře a bezinfekčnost jsou ke stažení na stránkách školy, také je možnost si dokumenty vyzvednout v 1. C a ve 4. C. Vše si pečlivě přečtěte a řádně vyplňte.

Vedoucím příměstského tábora I. a II. běhu je potřeba odevzdat řádně vyplněnou přihlášku co nejdříve společně se zálohou nejpozději však do konce dubna 2020. **Zálohu odevzdávejte společně s přihláškou.**

**Do 5. června 2020 je potřeba uhradit doplatek.**

Dále do pátku 26. června 2020 odevzdejte potvrzení od lékaře a v den nástupu na příměstský tábor odevzdáte bezinfekčnost dítěte.

**Stornopoplatek** je do 14ti dnů před zahájením příměstského tábora 50%. Do týdne před zahájením příměstského tábora je stornopoplatek 75%. Později není možné platbu za tábor vrátit. Můžete však zajistit za dítě, které se nemůže tábora zúčastnit z důvodu prokázané nemoci, náhradníka.

**UPOZORNĚNÍ:** Při neuhrazení doplatku příměstského tábora do 5. června se dítě nemůže příměstského tábora zúčastnit a záloha za příměstský tábor nebude vrácena.